

创思驿站当红娘 青年蒙面结良缘

60多名单身男女青年参与创思驿站跨镇街企业单身青年联谊交友派对



南海区宣传思想文化
进企业系列活动

8月12日晚,南海区首个创思驿站跨镇街企业单身青年联谊交友派对在里水举办,60多名来自不同镇街的单身男女青年参与,4对男女青年在现场告白并牵手成功。

本次活动由里水、大沥、狮山三个镇街宣传文体办共同主办,主题为“花 YOUNG 年华与你相约”,是为了给企业单身青年男女提供一个交友平台,让大家认识来自不同镇街、不同单位的青年,希望让扎根在南海的青年能爱上南海,对南



青年男女在活动现场。

海更有归属感和亲切感。

活动现场布置得温馨且浪漫,活动还没开始就吸引了不少嘉宾驻足拍照。嘉宾们表

示,希望能在七夕前邂逅到令自己心动的人。

主会场上,在主持人的引导下,男女嘉宾们积极互动,共

同完成“酸甜苦辣”“英雄救美”“一亮到底”“击鼓传花”等游戏。游戏中,一组男女嘉宾输了,男嘉宾主动承担起“大惩

罚”,在现场唱起了《青藏高原》,赢得了现场嘉宾的阵阵掌声。

“我是从做事认识一个人的,我看着他画画,很认真,很耐心、淡定,从中解读出他应该是个挺暖的人。”25号女嘉宾表达了对与自己合作的男嘉宾的看法。

随着音乐的响起,主持人公布了第一对现场成功牵手男女嘉宾,现场气氛达到了高潮。13号男嘉宾向9号女嘉宾进行了告白:“我们都需要勇气,去相信会在一起。我希望可以跟你一起去看电影、一起去吃饭,走在开心、浪漫的路上。”而9号女嘉宾亦表示,“希望和13号男嘉宾一起去看漫画、去看电影,有继续发展的可能”。

当晚,总共有4对男女嘉宾在现场牵手成功,不少嘉宾都私下互相留下了联系方式,纷纷表示活动举办得很成功,收获到了快乐与幸福。

撰文/邓宝欣 摄影/陈志健

狮山里水产业工人以球会友

创思驿站牵线,燕京啤酒与一方制药开展企业篮球友谊赛



参加跨镇街企业篮球友谊赛的产业工人合影。

8月9日,狮山和里水创思驿站首次搭桥牵线,为两镇街的企业搭建以球会友、提升技能水平的运动平台,联动组织广东一方制药有限公司(以下简称“一方制药”)和广东燕京啤酒有限公司(以下称“燕京啤酒”)的篮球队开展友谊赛,在实战中提升篮球技能,获得队员们的一致认可。

比赛开始前,大家进行友谊握手后,纷纷投入战略讨论准备阶段。“对方球友身体比较壮,我们要避免正面对抗,尽量通过灵活的走位得分。”燕京啤酒篮球队的战术指导和教练在开赛前向球员们说道。

“3、2、1、哔!”主队一方制

药在开场环节取得主动权,率先发起了进攻。凭借主场优势,一方制药篮球队在第一节末以30:16大比分取得首捷。次节,一方制药篮球队通过三分“穿针”和精准的投篮,取得了上半场胜利的成绩。

下半场开始,燕京啤酒篮球队没有气馁,他们开始熟悉主场,一直严防死守,并没有给太多得分机会给对手,并通过精准的投篮把落后的比分逐步赶上。随后,燕京篮球队实力发挥平稳,与一方制药比分逐渐缩小。来到第四节,在各方面均占优势的-方制药篮球队一鼓作气获得最后胜利。

“以后有机会还要多多切磋交流。”赛后,双方球队对本次比赛都相当肯定。创思驿站自去年向全区推广以来,狮山与里水第一次举办跨镇街的理论学习实践联系点企业之间的篮球友谊赛事,让产业工人以球会友,丰富业余生活。

接下来,两镇创思驿站还将开展更多的跨镇街羽毛球友谊赛、足球友谊赛等活动,并为产业工人提供丰富多彩、喜闻乐见的思想教育类、文体艺术类、职场提升类、生活服务类四大类活动。

撰文/梁凤兴

摄影/梁凤兴 邓宝欣 宣传

义工进社区宣传 提升居民防范意识

佛高区多家企业爱心社团进小塘社区联合开展宣传活动

近日,佛高区辖区内多家企业社团在小塘社区举办了“增强自我防范意识、提高识骗防骗能力”活动。据悉,本次活动由五家企业义工社团联合发起,旨在提高广大居民防范电信诈骗的意识和能力。

据了解,产业工人在辖区主要街道采取拉横幅和宣传画报告示、发放《防范电信诈骗手册》宣传折页等形式开展宣传活动。活动中,企业义工用真实鲜活的事例宣传电信诈骗的作案方式和特点,并详细讲解了防范电信网络诈骗的方法,让居民进一步认识电信诈骗的常见犯

罪和危害性。“前几天还有个电话说我电话欠费,幸好当时没有上当,听了你们这么一讲,以后真的要更加注意。”其中一位居民说道。

本次活动是由佛山市吉星家电有限公司、佛山市实达科技有限公司、广东尔特克汽车用品有限公司、佛山华鸿铜管有限公司和德联集团的企业爱心社团联合发起。吉星家电爱心社团负责人谭磊表示:“本次活动除了帮助到居民群众提高防电信诈骗的意识外,还丰富了产业工人的业余生活,让我们的周末变得有价值、有意义。”

撰文/梁凤兴 通讯员 谭磊



企业爱心社团向居民派发宣传手册。